## На спектаклях

## Ногинского театра

бражающую коридоры и квартиры. Ланж пытается отравиться Ho west white att stam absonна высония

томажастванного оформления Ногинсемя чеято вновит прителей в обселисия тействия пьесы «Шестой выше которой он открыл свои га- жуваней

афойн в Разани. Япкий, несколько условный стиль лемораций хуложника Е. Манке, отжимаминися внесте с тем большой -втенической культурой и ввобретательностью, карактерен иля всего epanyararararan nemencepokut tiquenos его постановшика В. Чичко, и игры

Mahm has komone nnewse scero варова). И заме виклодическая роль пытается обольстить мношу: в од глянит образ Хильды — выбажношвоксера Боба, этакого разухабистого ном случае жертва принимает яд. в ной, вабалованной в фублекава с пластырем на шеке, вругом — бросается со скалы, Впривелена И. Буринстровым не ме-

Из лейй виберина прина соб- имет и от технотелнай втировати вяжин Папада, чающие в голубой легектива, когда, скажем, жильны выше дотнего иня: окрапленные зо- шестого этажа (в вместе о нами и допистий колнечной пыльи. Откуза- вонтели) пытаются разгавать тайну TO ES-TOP HUBY BERYT ROYTHS CTY- «HESHAROMER B CEDOM», K MAKE OT имень бестины, по которой исловиямы, когда напутавшаяся в выбливатья примо на сцену, ино- своих чунствах бенный пейчина Со-

При всем том вта шлеся обнажает пастленность капиталистического об-Так выразительными средствами прества, обличает тлетворное влияние буржуваной морали, отображает привственное превосходство трудового народа ная аристократией в бур-

Такия же мотявы сопровожаюю и

пьесу финского праматурга X. Вуслийоки «Юстина», показаничю Ногинским театпом вслея за «Шестым втажом». Правда, адесь совсам двугве приемы спенического воплошения образов, иные карактеры. На смену броским, острым и даконич-HAN MARKAM O DAMPITON DESCRICEDA Чепорная коняйка дома госпожа П. Вильясанте пришли краска глубокого психологического пронякновения в зуховный мий белоей. И вевыглавит в исполнения до конечно, не в той, что повторя-А. Феритивтовой такой же колорит потся сходные ситувшии: в «Шестом янй бигурий кик в салонный фат этаже» в ыно простых людей втор-Жонваль в исполнения А. Скалыги. Гается богатый авистократ Жонваль. шим взволнованным чувством. Еда неудачник-хуможник Макс Лескалье в в «Юстане» - сенаторский пле- голаря втому становится почте нева-Гарт. В. Катлов) предстал в друж- менени Роберт: в первой пьесе по- метной некоторка риторичность текйом висамбле со своей неугомонной хотиявый развративи обольшает де- ста ее роли. бонногой Желмен (арт. В. Шах-Иа- вушку, а во второй разволтница.

Очень пельный и впечатляющий сва рисует его тонкими остромаракнее выпуждо, чем многие пентраль- образ Юстины -- женшины из на- терпыни питрихами. Особенно рода - воплотила А. Ферктистова, дись ей искусные переходы от гие-



ятоя «Стоящимя сул». В поян варикмахерии Клавы - заслуженная вотистия РСФСР Л. П. Некразова, в

Разкий контрастом Юстине выапистократки. Артистка Е. Васкав-

this professed anticitives thereexes C observe around hearings educated k B. Astron.

интонациях, минике, жестах ока- пресы советских авторов, уже вна- ные враски или обраса Валинтичи. айся судья Робейт Харианахти (арт. комые по брошлым спектакаям Ра-Г. Арабин), которому в спектакле заиского обларамтеатра принавлежит вначительное место. Я буквально повтерился в облике в с тех пор. как была написана коме такляя своего обальявтелься. карактере сына Юстины — Одави для В. Пікварякна «Отращный суд», она ших под навваляет «Пав цве- атре И. Бурыжстрое показвивает его арт. В. Синицын, игранций точно везусловно, многое в ней кажется тах, жиея еще в третие сативива карактер в бурных противорачикх, такими же приемеми роль рабочего теперь наивные дибо арханчые. - «Повысковные вечера». Кстати, Hiapas B «Hierron Stakes.

При всем обилив конфликтов в привычен, что показаны в втой ко- одной и той же пьесы? праматичности сюжета пьеса «Юсти- нелий, свойственны сегодня совытна» и ее постановка и Изгинском ским людям. Тем не менее «Страш-OMPRESSION TAPVER SCHOOL

этой пьесе сингчены, а затем и ве- напитализма, против которых навсе затушевываются классовые пре- правлено сатирическое остоне претинопечня. Сулья и помешии Роборт оы. развенчивающей бюрократов. Хармалахти, олицетворяющий бур- подхадинов, взяточников, обыватежувано-пворяновое общество, с пеп- (лей вых же отраниц пвесы становится Зритель от тупін сместся бал бана стороку белиой служаний Юсти- воловольным виректором учреждения ны, яоторую он обиануя двадцать Пружининым (арт. В. Пятнов), со- ной пъесы в двух тентрах. лет тому назад, а потом наже раз- чиняющим пустоположный трактат нодится с женой, чтобы не разлу- «п повежении человека на службе и сцены спектакля Рязанского чаться с Юстиной. На стороне Юс. около нее». Внолне логичен конец драмтеатра были ярче, заостреннее. тины в старая, ввастная сейаторша, этого недалекого чинуши, когла его Но главное, что отинчает постановку которая впоследствия приобретает снимают «на службе» и он остает. Ногинского театра, - это героваееще одного «нового друга» — рабо- ся «около нес». Так же выразвительчего Салминена. И. видите ли, толь- но. как и былую напышенность велет. Они достигаются и музыкалько одна вздорная супрум Роберта сноего героя, артист перевает те-— Хильда своим нескосным харак- перь растерянность Пружинина. Аз- музыкой из произведений Чайковскотером и презрительным отношением менившегося настолько, что собет го, которыя смощинально усиливные совершенно новом образа, воплотив

спокойна и пружно. им невостатия В ней много чисто по скупы, столи, Зато каждая ода. Хильда маскируется перед гостами. Вряд ди такую ядиллию можно привисциней наимилельности. вое-что за каждый монолог согреты боль. А вот и сами гости, среди кото лимать всерьез.

вой отточенностью фигуры сплетии- имя западных пракатургов рязанцы им пастории и глуповатого барона, появакомились впервые. Но, конечв подых которых и на бей раз ус. но, не только зарубежные пьесы лейно выступили В. Шах-Назврова привез Ногинский театр. Рязанскому айителю предоставилась возможность Жаль, что слишном ознообразным посмоблеть, в его постановке але

Уже не тот уровень культуры, не те не слишком на меого заголовков или отрах. Если в Развиском театре ный суль еще может послужить Но пельзя не заметить. как в полоповем в борьбе с пережитками

к рабочим людям мешает всем жить венная супруга «узнала его только звучание гой или иной картийы.

по побебелю». А когда та, наковец, уезмает из Под стать ему и карьерист Нламе- дожник П. Богданов), построенные где сочетались и большая деничья дова, то все облегаенно вадыхают. Вня в интересном исполнения В. Ва- пишь на типических детадях, «Кончился дурной сон». — воский сильова, и многие другав персона фоне строгих суков, удачно гормоницает Роборт. «Теперь эти годы мы жи комедии. В бытовой характерно- рует со всем стилем спектакия понесем с тобой вместе». — отве- сти велет поль ломпаботницы Нарын | Режиссеру В. Чичко вместе с ак- далеко не все свои последние рабочает ему Юстина. И все, — судья, Блиновой арт. 3. Линтриева, кото- терами удалось найти какие-то от- ты. Но и че спектакли, которые он Пресс французского праматурга Манеры внешнего сценического по- на, тревоги, крости и показной при- сенаторыя, содовник - рая неузнаваемо перевоплотилась по личные друг от друга честочки ка- здесь поставил, говорят о больших «Шестой втак» спойствен ведения актрисы на сей раз весколь- ветанвости и беззаботности, когда объединяются в дружбе и согласли, сравнению с образом пожилой свет- рактеров молодых рабочих Шурика возможностях его дальнейшего твор-

Но подавля пекоторый отночниковы стиной (А. Пономанамий) и почтих в игра И. Ромянова (бухгалтер Из- героев. Фигуры хулитанов. кога и нанкин). Не удалось и способной слешлены счень фельефно, но не выактрисе Н. Васильеной. которой в пячиваются на первый план, не ванескольких пафах положи пришлось играть довольно обнотивные поли, себе таботы высовой коммунистичевайти вания-то ваметно обществина ской полистванности.

A not nakonatt, w miete o concen недавних внях - «Вчера в Касач-Chime tave secryton ast abdust these. Passaum nomest se at cuel-THE CTARRESIONES

> fundezan rearb, a pro nomenialo Apтистай глубже войти и образы своих прибер. Наконен, поливилясь моя-Можность спавнить постановии обсвей творческий диапавон. Скром-Пушается, что многие образы ская приводнятисть, романтический ным сопровождением, веволнованной рюмьпика». А в спектакле «Вчепа в

лемию (К. Расторгуев), Зины Капу-

слоняют образов тех, кто несет в Всля в впактакая Разватолого обиправтеатра Фелька Лукатов — паfigual habertes, nonangras una antisbhe trancabon burnanny besendsивом «Влавийся», то в Наринском че-

старший вейтскант имянияя Веробь-Интерес втой постановки состоит на показан более опытным и пробине только и том, что она поскащена цательным обинелом, то и нотвиважной чене борьбы с худитанством ской театре он в исполнения В. Пои отраны общественного новина, рубрва более лушевен. И те. и ибу-Ледо еще й и том, что событий, по- гие характеристики по-сибему доноженные в основу ее сюжета. про- гичны, они как бы дополняют поуг исходили вменно в Ногинске, откула Друга, Особенно хочется отинтять игох васлуженной артистки РСФСР Л. Не-ROSCOBOR. ROTODAR OF CHERTARAS R спектакию исе полнее раскомвала-

нал. мечтательная в конерчика Срланж Ларсело в «Шестом втажа» сменилась в «Странной судел кокетлиной и болгинной Кланой папаку | махершей, которая и в театр-то ко-INT НА ПЬЕСЫ «ПО СВОЕЙ СПРИВАЛЬ» ностя» вроде... «Севиньского ия» Касаткине» актриса предстала і живой и многограпный харантер за-Да и декоративное оформление (24- водской работницы Кати Шагавовой любовь, и мододежный валов, и глубокий человеческие переживания. Ногинский театр показал в Рязани

Г. КНЯЗЕВ.